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 Az Egyesülés alapszabályára (3.§.1.) hivatkozva már a kecskeméti közgyűlésen és 
később, a következő évi munkaterv készítésekor is - melyet az elnökség az első elnökségi 
ülésen azóta el is fogadott – felmerült, hogy kívánatos lenne a tagkönyvtárak aktívabb 
részvétele az Egyesülés munkájában. 
 Úgy gondoltuk, hogy az aktívabb részvételt az elnökség hathatósabbá tételével, a 
közgyűlés szerepének növelésével, illetve az évenkénti egyszeri találkozáson túl szakmai 
fórumok, összejövetelek rendezésével valósíthatjuk meg.  
 Mindezt segíthetné szakmai munkacsoportok alakítása, s olyan tevékeny felelősök 
jelentkezése, akik munkájuk mindannyiunk számára hasznos eredményeit levélben vagy e-
mail-ben rendszeresen megosztanák a kollégákkal. Erre a levelezőlistán és egy 
rendszeresen megjelenő Hírlevélben lenne lehetőség. 
  A negyedévente megjelenő Hírlevélben bárkinek módja lenne arra, hogy a mindenki 
számára hasznos információkat közreadja, vagy beszámoljon az aktuális programokról.  
 Első Hírlevelünk valóban levél. Egyelőre nem gondolunk arra, hogy Hírlevelünk 
„szabályos” (nyomdában előállított, ISSN számmal rendelkező) periodika legyen, s további 
sorsát és szerkesztését a tervezett PR-es csoport gondjaira bíznánk. 
 Az első EKE HÍRLEVELET azzal a szándékkal adjuk postára, hogy minden egyházi 
könyvtárban dolgozó kolléga érezze: egy szakmai közösséget alkotunk, melyben mindenki 
fontos, és mindenki munkájára számítunk. 
 Bár Egyesülésünknek „papírforma” szerint (ellentétben pl. a MKE-vel) intézmények 
(könyvtárak) és nem könyvtárosok a tagjai,  s könyvtáranként egy-egy kolléga bír 
képviseleti joggal, de a valóságban mégis minden egyházi könyvtárban dolgozó kollégát 
„ekés kollégának” gondolunk.  
 Éppen ezért kérjük a könyvtárak vezetőit, hivatalos képviselőit, hogy az EKE 
Hír/Levelet másolják le több példányban és mutassák meg minden kollégának. 
 
        Ásványi Ilona – Török Beáta  
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